



В городе Перми пятеро местных жителей признаны виновными в преступлениях против собственности



Доказательства, собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району г. Перми следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора группе подростков. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели его хищения (угон), п.п. «а, г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину) и п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что группа ранее судимых подростков в 2021 году на территории города Перми совершила ряд преступлений. Так, в Мотовилихинском районе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

города виновные совершили несколько угонов автомобилей, квадроцикла и питбайка. Ими же было совершено несколько хищений сотовых телефонов у подростков. Общий ущерб от преступных действий осужденных составил 96 тысяч рублей. В ходе следствия потерпевшим возмещен ущерб на сумму 78 тысяч рублей.

Приговором суда, в зависимости от степени тяжести совершенных преступлений, двоим из виновных назначено наказание в виде исправительных работ, двоим в виде лишения свободы условно, а одному из них в виде 2 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1814704>